

## На контроле — подготовка к зиме

Вчера в горноме КПСС состоялось совещание, на котором обсуждены вопросы подготовки к зиме коммунальных служб города.

Отмечено, что на начало сентября принято к эксплуатации в осенне-зимний период более 60 процентов жилых зданий, 42 процента бойлерных установок и ЦТП, подготовлено к зиме 37 детских садов и яслей.

На предприятиях города разработаны мероприятия по подготовке производств к работе в зимних условиях, однако темпы их реализации недостаточны.

Затягивается замена труб и ремонт бойлерных в 8-м микрорайоне, зоне местной промышленности, в районе средней школы № 6, где ведут работы трест «Балаковводстрой» и завод самоходных землеройных машин. Имеются сложности в подготовке жилого фонда, находящегося в ведении производственно-жилищного треста.

Как отметил на совещании первый секретарь горкома КПСС Л. К. Юрьев, в сложившейся ситуации партийным организациям предприятий, коммунальных служб необходимо обеспечить четкий контроль за

ходом подготовки к зиме, спрос за своевременное и качественное проведение подготовительных работ с коммунистов — руководителей.

В особом внимании нуждаются школы, детские и лечебные учреждения, объекты социально-культурного назначения. Полнее нужно использовать арендную и бригадную формы организации труда.

К работе по подготовке к зиме, благоустройству города необходимо шире привлекать и полнее использовать возможности депутатов, уличных и домовых комитетов.

Отделу строительства и городского хозяйства горкома КПСС, соответствующим отделам и управлениям исполкома горсовета народных депутатов предложено усилить контроль за подготовкой к зиме, учитывая важность и актуальность этого вопроса для жителей города.

На совещании заслушаны отчеты директора ТЭЦ-4 В. В. Тимофеева и начальника городского многоотраслевого производственно-объединения жилищно-коммунального хозяйства А. В. Пешкова.

Поточный метод строительства реакторных отделений АЭС берет свое начало в цехах комбината специальных строительных конструкций. В одном из них трудится сварщик Владимир Смирнов (на снимке). Он выполняет одну из самых ответственных операций, производя сварку элементов купола реакторного отделения № 4. Его конструкция не нуждается в дополнительном контроле — он работает с высоким качеством, сдавая продукцию всегда с опережением графиков. И успевает при этом давать уроки профессионального мастерства своим ученикам.

Фото С. КАРЕДИНА.

# Огни

Газета основана в январе 1918 года

## КОММУНИЗМА

Орган Балаковского горкома КПСС и городского Совета народных депутатов Саратовской области

№ 143 (10723)

Вторник, 6 сентября 1988 года

Выходит по вторникам, средам, пятницам и субботам

Цена 3 коп.

### ПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

## Как мы поработали

Промышленными предприятиями города договорные обязательства по поставкам продукции за январь-август 1988 г. выполнены на 99,4 процента.

Недоставлено продукции по договорам на 3,4 млн. рублей, не справились с выполнением договорных обязательств по поставкам продукции пять предприятий.

Прирост объема продукции по сравнению с тем же периодом прошлого года составил 18,7 процента.

Произведено товаров народного потребления (без стоимости алкогольных напитков) с начала года на сумму 55,1 млн. рублей, что составляет 106,5 процента к плану.

Непродовольственных товаров народного потребления (без товаров легкой промышленности) выпущено на 22,6 млн. рублей при плане 21,7 млн. рублей. План выполнен на 104,2 процента. Для продажи населению произведено непродовольственных товаров народного потребления на 22,0 млн. рублей, что составляет 104,4 процента к плану.

Изделий легкой промышленности изготовлено на сумму 123 тыс. рублей, план выпуска этой продукции перевыполнен на 9,8 процента.

### КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

В январе-августе 1988 года за счет централизованных капитальных вложений предприятиями и организациями города план по вводу в действие основных фондов выполнен

на 92,7 процента, в том числе по объектам производственного назначения на 98,5 процента. За счет государственных капитальных вложений введено в эксплуатацию жилых домов общей площадью 81,1 тысячи квадратных метров.

Лимит государственных централизованных капитальных вложений во все отрасли народного хозяйства города за восемь месяцев использован на 100 процентов. Централизованные капитальные вложения, направленные на жилищное строительство, составили 11,8 млн. рублей. Лимит капиталовложений, установленный на текущий год, использован за отчетный период на 68,8 процента.

Подрядные организации города выполнили строительные-монтажные работы собственными силами на 140,9 млн. руб., или на 2,6 процента больше по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. План января-августа подрядные организации выполнили на 103,8 процента.

### ПЛАТНЫЕ УСЛУГИ НАСЕЛЕНИЮ

За январь-август текущего года реализовано платных услуг населению на 23,2 млн. рублей при плане 22,6 млн. рублей. План выполнен на 102,7 процента. Сверх плана реализовано платных услуг населению на 614 тыс. рублей. Доля предприятий, не выполнивших задание по реализации платных услуг населению, составила 32,1 процента.

Отдел статистики города и района.

## Время конкретных дел

### И темпы, и качество

По итогам социалистического соревнования среди бригад Балаковского управления треста «Волгоэнерго-монтаж» первое место присуждено коллективу бригады, руководит которой ветеран управления Н. С. Кравцов. Задание восьми месяцев по монтажу технологического оборудования на пусковом энергоблоке коллектив реализовал на 111,2 процента, обеспечив при этом высокое качество монтажных и сварочных работ. Этот коллектив поль-

зуется заслуженным авторитетом не только в своем управлении, но и на всей стройплощадке АЭС. Не раз выходил он победителем ударных трудовых вахт.

На втором месте — монтажники бригады В. Н. Гусева, которые также идут со значительным опережением плановых заданий — 110,5 процента. Третье место заняла бригада Н. А. Костина, выполнявшая задание восьми месяцев на 105,1 процента.

Н. НИКОЛАЕВА.

## На хозрасчет

Коллектив атомной электростанции готовится к переходу на хозрасчет. На заседании совета трудового коллектива решено перейти на новую систему хозяйствования не с января, как было запланировано, а с 1 октября текущего года.

На предприятии утвержден состав хозрасчетной комиссии, рабочих групп, разработан организационный план по внедрению внутрипроизводственного хозрасчета. Опубликован проект «Положения о внутрипроизводственном хозрасчете на АЭС». В его обсуждении приняли участие 16 подразделений, им подано 307 технических, организационных, экономических предложений.

В. ИЛЬИН.



### НА ТЕМЫ ДНЯ

## ПОЧЕРК «ПРОФЕССИОНАЛОВ»

— Смотрите, вот какая работа, — женщина наклонилась, — поддела пальцами слой асфальта и стала поднимать его. Укатанная тяжелым катком дорожка отделилась легко, будто коврик, открывая совершенно сухую поверхность.

Вы, видимо, уже подумали, что женщина занимается в секции тяжелой атлетики и демонстрирует силу мышц. Отнюдь — это работница объединения «Химволокно» Мария Ивановна Зинина показывала, как только что произвели «благоустройство» их двора.

Мастеров асфальтовой дорожки заставить на месте не удалось, они уже уехали, прихватив с собой всю свою тех-

нику, что можно понять однозначно: работа закончена. Но плоды их «ударного» труда остались. На них и взирали возмущенные жители дома № 97а по улице Шевченко, который принадлежит 6-му домоуправлению ЖБУ Химволокно.

Еще в апреле начали они борьбу за благоустройство своего двора, звонили в ЖБУ, в партком объединения, писали в горисполком, встречались со своим депутатом. Наконец, было принято решение до 15

июня двор привести в порядок. Но прошел и июль, и август — никто не появлялся. И вот 1 сентября во двор въехала техника.

Назавтра дело было сделано, а именно: где горбато, где проваливается, где рассыпается, а возле входа в подъезд — просто кое-как разгребла асфальтовую крошку чья-то несознательная лопата. Понятно — большим катком к дверям не подлезешь, а ручного в наличии не было.

— Что вы делаете?

— неоднократно пытались усвоить бригадира М. И. Зинина, на что слышала в ответ: — Как надо, так и делаем. Вы что тут, надзиратель?

В том-то и дело, что не так. И жители 97а дома незадолго до этого с завистью наблюдали, как благоустроили территорию возле соседнего дома, принадлежащего Саратовгастрою. Сначала площадку почистили, потом основательно прогудрончили, а назавтра заасфальтиро-

вали. Все ровно, аккуратно.

Работники же ЖБУ Химволокно подошли к делу «новаторски»: ухнули асфальт — и готово!

— Чистить все же пытались, — уточнила Елена Анатольевна Маткина, — надомали веток с кустарника, да пошаркали ими по бетонке.

Дело было в минувшую пятницу. Принять работу должен был начальник ЖБУ Химволокно т. Бухтин. Однако жильцы его не

ждали. В шесть часов вечера приехал секретарь парткома объединения И. М. Огородников, который заверил, что начальник ЖБУ и заместитель генерального директора по быту будут здесь в субботу утром.

В субботу около двух часов никого из ответственных работников там еще не видели.

Уважаемые жители, если вы где-нибудь увидите, что женщины или дети легко отдирают и отламывают куски асфальта, не принимайте это за силовой прием. Это верный признак того, что накануне здесь провели благоустройство рабочие ЖБУ Химволокно.

В. МОЛОДОВИЧ.



Партийная жизнь: отчеты и выборы

# С привкусом горечи

При жилучастке № 1 ЖКО объединения «Минудобрения» создана территориальная партийная организация на 34 коммунистов. Самому «молочному» из них 50 лет. Когда-то все они работали на заводах города, а сейчас, будучи на пенсии, перешли в территориальную парторганизацию.

Секретарь организации Ф. Е. Козин завел строгий порядок — партийные собрания проводятся каждый месяц в один и тот же день, 20 числа. Поэтому все собираются без объявлений. По графику проводятся и политзанятия. Если кто-то не пришел, значит болеет, и после собрания товарищи навещают его, знакомят с решением, оказывают посильную помощь.

Что такое для пенсионеров партийная организация? Как сказал Л. Н. Павлов: «Кроме семьи и партийной организации мы никому не нужны. Поэтому я на собраниях иду с радостью, притягивает общение с товарищами».

Слова с горчинкой. Сквозила горечь и в других выступлениях. Старается коммунисты взять на себя различные поручения, принести пользу. Так, например, Е. П. Липатова возглавила бытовую комиссию, которая организу-

ет сбор средств в Фонд мира, в Детский фонд, помогает больным на дому. Но часто это желание помочь наталкивается на стену безразличия. Коммунист А. Д. Дюкова возглавила товарищеский суд при жилучастке. Работы здесь хватает, каждую неделю поступают новые дела. Но при этом начальник жилучастка Л. Филиппова диктует председателю товарищеского суда свою волю и не принимает никаких возражений. Поэтому А. Д. Дюкова на отчетно-выборном партийном собрании отказалась от работы председателя.

Коммунисты сетовали, что забыли их представители горкома, в территориальную организацию они не приходят. Коммунист К. А. Ивлева высказала общее мнение: «Наши территориальные партийные организации создали для того, чтобы вывести пенсионеров из рабочих парторганизаций. А чем мы оказались плохи? Тем, что открыто критикуем, ничего не боимся, говорим откровенно? Вот чтобы спокойно жилось начальству, нас и объединили, пусть, мол, сами себя критикуют. У меня создалось впечатление, что наших протоколов никто не читает, и пользы от наших соб-

раний нет. Я свое мнение написала в «Правду», мне ответили, что подобные парторганизации созданы по инициативе местных органов».

В самом деле, возможности такой организации очень ограничены, она малоактивна. И еще один момент, который, видимо, следовало бы учитывать, принимая решение о создании такой парторганизации — это психология человека, уходящего на пенсию. Человек выигрывает связь с коллективом, что переживается им очень болезненно. Приведу лишь один пример: с тяжелым чувством шли вставать на учет в территориальную парторганизацию ветераны сернокислотного цеха объединения «Минудобрения» А. С. Генералов и А. В. Седышев. Оба вскоре попали в больницу, сказались, конечно, годы работы, но повлиял, несомненно, и резкий отрыв от коллектива.

Разве опыт, знание партийной жизни, производства уже не нужны, разве ветераны не могут предложить что-то полезное в своем трудовом коллективе, где они столько лет проработали?

По-молодому, бурно выступили ветераны на своем отчетно-выборном собрании. Им есть что сказать, есть чему нас поучить. Избрали нового секретаря. Им стал Л. Н. Павлов.

В. НАЗАКОВ.



АГИТАТОРУ И ПОЛИТИНФОРМАТОРУ

## Памятные даты сентября

- 7 сентября — 60 лет со дня учреждения (1928) ордена Трудового Красного Знамени СССР.
- 8 сентября — Международный день солидарности журналистов.
- 9 сентября — 40 лет со дня провозглашения (1948) Кореи Народной Демократической Республики.
- (1944 г.) — Социалистическая революция в Болгарии. День свободы — национальный праздник Народной Республики Болгарии.
- 160 лет со дня рождения Л. Н. Толстого (1828 — 1910), русского писателя.
- 11 сентября — День танкистов.
- 15 сентября — (1946 г.) — Болгария провозглашена народной республикой.
- 70 лет со дня учреждения (1918 г.) первого советского ордена — ордена Красного Знамени РСФСР.
- 18 сентября — День работников леса.
- 20 сентября — 70 лет назад (1918 г.) 26 бакинских комиссаров были расстре-

- лены английскими интервентами и эсерами.
- 22 сентября — 45 лет назад, 22—30 сентября 1943 г., советские войска на широком фронте форсировали Днепр.
- 24 сентября — 50 лет назад (1938 г.) начался беспосадочный перелет по маршруту Москва — Дальний Восток советских летчик В. С. Гризодубовой, П. Д. Осипенко, М. М. Расковой.
- 80 лет назад (1908 г.) была опубликована статья В. И. Ленина «Лев Толстой как зеркало русской революции».
- 25 сентября — День машиностроителя.
- 20 лет со дня основания (1968 г.) Германской коммунистической партии.
- 27 сентября — Всемирный день туризма.
- 30 сентября — 70 лет назад (1918 г.) ВЦИК утвердил Положение о единой трудовой школе.

### К сессии городского Совета

ПРИБЫТИЕ членов государственной приемочной комиссии ожидалось к 15 часам, и у меня в запасе времени было достаточно, чтобы осмотреть дом, составить собственное мнение о его качестве, готовности принять новоселов. Известно, что именно на сегодня назначена приемка дома, не обрадовало — подготовительная суета могла помешать получению необходимой информации, отодвинуть разговор с нужными людьми на неопределенное время. Поэтому, встретив у подъезда второго секретаря горкома партии Б. В. Максимова, поспешила взять у него первое интервью.

— Ваше мнение, Борис Викторович, о работе строителей?

— Одно могу сказать — молодцы! И в нормативные сроки уложились, и о качестве позаботились.

— Мне, например, очень нравятся внешнее оформление дома.

— Мне тоже. В этом заслуга не только строителей, но и сотрудников нашего филиала института «Саратовгражданпроект», которые творчески переработали типовый проект.

Немного выдумки — и обыкновенная стандартная пятиэтажка может превратиться в «конфетку». Эффект новизны создают асимметрично скругленные ограждения лоджий, яркая их окраска и украсе-

# Могли бы строить больше

Несколько интервью на пороге только что построенного дома

ния в виде фигурных металлических решеток и эмблем.

В подъездах отделочники наводят последний блеск — моют полы, соскабливают со ступеней застывшие подтеки раствора, протирают стены, что-то спешно подкрашивают. Осторожно ступая по свеженастеленному линолеуму, осматриваю одну квартиру, потом другую, третью. Обращаю внимание на аккуратно, без единой морщинки ровно наклеенные обои, проверяю ладонью поверхность дверей, оконных рам — никаких шероховатостей. Пытаюсь отыскать хотя бы малейшую щель между рамами — везде столярка пригнана довольно плотно. Замечаю необычную плитку в ванных комнатах — пеструю и матовую — такой еще видеть не приходилось.

— Это новшество, — пояснил начальник СМУ-1 треста «Промжилстройремонт» объединения «Химволокно» В. В. Крюков, — мы ввели не от хорошей жизни. В этом году дефицит керамической облицовочной плитки ощущается еще острее, а дома сдавать надо. Вот и нашли замену — из полистирола. Она, конечно, не может сопер-

ничать с керамической, но это лучше, чем просто окраска стен.

С Владимиром Вадимовичем мы разговариваем на улице, у подъезда. Ему действительно очень некогда — его куда-то зовут, без конца отвлекают. Но несколько вопросов мне все-таки удалось ему задать и получить на них обстоятельные ответы.

— Ваш коллектив ведет строительство жилья хозяйственным способом. Удовлетворяют ли темпы, сроки или коллектив способен на большее?

— Потенциальные возможности коллектива нашего управления, которое существует вот уже шестьдесят лет, намного выше. Такой вывод позволяет сделать опыт, квалификация, мастерство рабочих, их отношение к своим обязанностям. Большинство членов коллектива — ветераны. Управление специализируется на жилье и выполняет весь цикл строительства — монтажных работ, сдавая дома «под ключ». В год мы вводим 12—14 тысяч квадратных метров жилья — это приблизительно 250—260 квартир. В этом году, например, планируем сдать три дома —

два пятиэтажных по 60 квартир каждый, и два девятиэтажных, рассчитанных на 144 семьи. Но мы, повторяю, могли бы строить больше.

— А что мешает?

Тут наш разговор прервался — Владимира Вадимовича пригласили к телефону. Прежде чем уйти, он подозвал стоящего неподалеку глажного инженеря этого же управления Ю. С. Морозова. С ним мы продолжили беседу.

— Что мешает? — он на минуту задумался. — Все наши проблемы вытекают из главного — планы не подкрепляются ресурсами. Вот свежий пример. Для строительства двух домов в 46 микрорайоне требуется четыре миллиона штук кирпича, мы получили только два миллиона семьсот. Ритм нарушен, время уходит. Причем самое благоприятное.

— А сколько времени требуется, чтобы выполнить кирпичную кладку, скажем, вот такого двухподъездного пятиэтажного дома?

— Около четырех месяцев. И две недели уходит на отделку. Шесть — семь месяцев возводим «коробку» девятиэтажного дома.

— А из сборного железобетона?

— Ну, этот вариант для нас неприемлем. Нет соответствующей базы. Даже плиты перекрытия, в которых мы испытываем большую потребность, приходится буквально выбивать. Откуда только мы их не получаем — а снабжаемся по линии Госснаба — из Тольятти и Москвы. Вольска и Пугачева! Ситуация прямо — таки абсурдная — под боком сильнейшая строительная организация с собственной базой стройиндустрии, а мы ездим за семь верст киселя хлебать. Так же остро стоит вопрос со сваями, стеновыми панелями.

— А какова перспектива?

— Планируем строить свой цех по производству пустотных плит перекрытия и стеновых панелей, чтобы не зависеть от обстоятельств.

— Это поможет увеличить количество сдаваемого жилья?

— В какой-то мере. Ну, жен еще кирпич.

— Ну, здесь тоже картина не безнадziejная. В будущем году планируется ввести первые мощности на кирпичном заводе, который строится в нашем городе.

Бывают такие люди, у которых, как говорится, душа болит не только за свое, но и за общественное. Именно таким человеком является Леонтий Петрович Ремизов, слесарь компрессорного оборудования Саратовской ГЭС.

Работает он здесь более двадцати лет, товарищи избрали его членом группы народного контроля. И не ошиблись — все рейды, в которых принимает участие Леонтий Петрович, очень эффективны. Он не только найдет перерасход, скажем, смазочных материалов или электроэнергии для собственных нужд производства, но и подскажет, как сделать, чтобы повысилась экономика.

Фото М. БАБЕНКО.

— Мы очень надеемся на это.

Еще одна беседа состоялась у меня с двумя бригадиром — отделочниками. Она была самой короткой. На мой вопрос, какую оценку они хотели бы поставить себе за отделку дома, В. А. Осипова и З. Г. Алексеева ответили без ложной скромности:

— Пожалуй, четверки заслужили.

— А что мешает быть отличниками?

— Плохое качество раствора, несвоевременная доставка его, ну, и спешка, конечно.

Чтобы получить объективную информацию о качестве сдаваемого химиками жилья, я зашла в соседний дом, заселенный всего месяц назад. Вот что сказала по этому поводу Т. И. Шакина, аппаратчица химцеха корданного производства № 2:

— Я очень довольна квартирой. Претензий к строителям нет.

Примерно то же самое услышала я от Н. И. Никифоровой:

— Отличная квартира, ремонта не требует.

А последнее микроинтервью получила уже по телефону у члена государственной комиссии А. Г. Семенов:

— Ну как, Александр Герасимович, дом принят?

— Да. И полностью готов к заселению.

Н. НАУМОВА.



НЕДАВНО В НАШЕЙ ГАЗЕТЕ БЫЛО ОПУБЛИКОВАНО ИНТЕРВЬЮ С ЗАМЕСТИТЕЛЕМ МИНИСТРА МИНЭНЕРГО СССР Ю. И. КИРИЛЛОВЫМ, В КОТОРОМ ГОВОРИЛОСЬ, ЧТО БОЛЕЕ ПОДРОБНУЮ ИНФОРМАЦИЮ О ГИДРОАККУМУЛИРУЮЩИХ СТАНЦИЯХ МОГУТ ДАТЬ СПЕЦИАЛИСТЫ МИНИСТЕРСТВА, ЕСЛИ ЧИТАТЕЛИ ЭТО БУДЕТ ИНТЕРЕСОВАТЬ. СУДЯ ПО ВАШИМ ПИСЬМАМ, ИНТЕРЕС К ДАННОМУ ВОПРОСУ ЕСТЬ. СЕГОДНЯ МЫ ПРЕДОСТАВЛЯЕМ СЛОВО ПРЕДСТАВИТЕЛЮ ЗАКАЗЧИКА, ВЕДУЩЕМУ ИНЖЕНЕРУ ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ БАЛАКОВСКОЙ ГАЭС Н. В. МЕЩАНИНОВУ.

## ГИДРОАККУМУЛИРУЮЩАЯ. ЧТО ЭТО?

Дальнейшее удовлетворение потребностей в электроэнергии в Европейской части СССР намечается в основном за счет строительства атомных электростанций. Доля АЭС в энергетике возрастет к 2000-му году до 25—30 процентов. В связи с этим вопросу обеспечения работы АЭС в режиме переменных нагрузок должно быть уделено особое внимание.

Поясню подробнее. Мощность энергоблоков Балаковской станции 1 млн. кВт. Ни больше, ни меньше. Когда потребление энергии падает (ночью, в выходные дни), в системе создается перенапряжение. Что делается в таких случаях? На ТЭЦ, например, можно до определенного уровня понизить мощность. А с АЭС избыточную мощность надо куда-то «сбросить». Такими «накопителями» энергии могут быть специальные маневренные электростанции: пиковые газотурбинные, полупиковые тепловые, гидроаккумулирующие. Первые две из-за загрязнения атмосферы продуктами сгорания топлива неперспективны, а главное — нет практики их строительства и эксплуатации.

В настоящее время существенную роль в выполнении задачи маневрирования мощностями в энергосистеме Европейской части СССР играют гидроэлектростанции. Однако в перспективе их доля будет существенно уменьшаться. В этих условиях наиболее эффективным решением задачи наращивания маневренных мощностей является строительство ГАЭС. Благодаря своим особенностям, они обладают рядом преимуществ перед другими электростанциями, привлекаемыми в переменном режиме работы. Работая в часы «пика» в турбинном, а в часы «провалов» нагрузок в насосном режиме, ГАЭС выполняют роль как источника энергии, так и по-

требителя, то есть регулятора, который способствует таким образом выравниванию графика нагрузок и улучшению режимов работы атомных станций.

Из всех видов регулирующих станций они наиболее экономичны и маневренны. Пуск ГАЭС в турбинном режиме осуществляется не более полминуты, в насосном — за 3—4; перевод из насосного режима в турбинный — за 3 минуты; в обратном порядке — 6—8.

В соответствии со схемой развития электроэнергетики и с учетом выявленных прогнозными расчетами потребностей энергосистем Кузбасский институт «Гидропроект» в 1987 году приступил к разработке технико-экономического обоснования строительства ГАЭС у села Широкий Буерак Вольского района. Это вызвано тем, что в районе Балакова создается большой энергетический комплекс, состоящий из гидравлической, тепловой и атомной электростанций, который в ближайшей перспективе будет располагать установленной электрической мощностью 10 млн. киловатт. Маневренные мощности ГЭС и ТЭЦ с вводом 3-го энергоблока атомной станции практически будут исчерпаны, и дальнейшее наращивание ее мощностей будет сопряжено с серьезными трудностями по ее использованию, особенно в часы ночных спадов нагрузок. Отсутствие линий электропередач для «перекатки» энергии в другие регионы страны еще более усугубит режим работы АЭС. В этой связи единственно возможной альтернативой может служить строительство и ввод в эксплуатацию гидроаккумулирующей станции для обеспечения совместной работы всего комплекса энергоузла.

Рельеф правого берега Волги создает возможность создания напора более 100

метров, что позволяет применять типовые гидротурбины с единичной мощностью 225 и 300 мвт. В качестве нижнего бассейна предполагается использовать Саратовское водохранилище. Это сэкономит около 1000 гектаров земельных угодий.

Подъем воды на 100-120 метров даст возможность верхний бассейн использовать для орошения около 10000 га безводных сельскохозяйственных земель правобережья. Именно такое условие и ставит перед заказчиком облигпромом.

Наличие мощной строительной организации «Саратовгэсстрой», обладающей квалифицированными кадрами и необходимой техникой, значительно сократит затраты на создание базы стройиндустрии и уменьшит транспортные расходы на доставку строительных материалов, изделий. Кстати, плодородный слой почвы с территории, подлежащей затоплению, будет снят и перевезен на поля подсобного хозяйства энергостроителей.

В разработке технико-экономического обоснования принимают участие специализированные проектные и научно-исследовательские организации, чтобы детально и на высоком современном уровне решить технические, экологические, социальные проблемы. ГАЭС планируется разместить на правом берегу Саратовского водохранилища на участке между плотинами ГЭС и селом Широкий Буерак Вольского района.

В состав основных сооружений войдут: верхний аккумулирующий бассейн, который будет находиться на водоразделе рек Волги и Терсы, возвышающемся на 100 м над уровнем воды в Саратовском водохранилище; машинное здание ГАЭС, расположенное у подножия берегового склона; и напорные трубопроводы большого диаметра, соединяющие верхний бассейн с машинным зданием и водохранилищем. В машинном здании будут ус-

тановлены высокоманевренные гидросиловые агрегаты, способные чутко реагировать на изменения нагрузок в энергосистеме.

В ночные часы рабочих суток, а также в выходные и праздничные дни, когда потребление электроэнергии резко падает и в энергосистеме возникает перенапряжение, ГАЭС станет крупным потребителем энергии. В это время агрегаты ее будут работать в насосном режиме, закачивая воду из Саратовского водохранилища в верхний аккумулирующий бассейн.

В дневные и вечерние часы, когда потребление электроэнергии резко возрастает и в системе возникает ее дефицит, вода из верхнего бассейна будет снова сбрасываться в водохранилище через те же агрегаты, но работающие в это время в турбинном режиме. Три четверти от потребленной ночью электроэнергии вновь возвратится в энергосистему в удобное для потребителей время.

Такой своеобразный режим работы Балаковской ГАЭС позволит равномерно загрузить атомную станцию, став ее неизменным «спутником».

Разработка жилищно-социального комплекса поручена Центральному научно-исследовательскому и проектному институту по градостроительству, который прорабатывает один из вариантов размещения ЖСК для обслуживающего персонала ГАЭС и строителей. Рабочий поселок разместится у села Терсы. Первая очередь комплекса рассчитана на 20 тыс. жителей.

Эта программа даст толчок промышленному освоению правобережной зоны, решит проблемы транспортных связей, благоустройства и других социальных программ.

Кроме того, исполком Балаковского городского Совета народных депутатов поставил перед заказчиком такие условия: построить домостроительный комбинат, Дворец спорта, 400 тыс. кв. метров жилья, принять долевое участие в строительстве речного порта, новой волозаборной станции, второй очереди аэропорта — в общем, освоить в программе развития города 100 млн. рублей. Всего же в течение 11 лет на возведении объекта намечается освоить 1,5 миллиарда рублей.

В настоящее время вопрос о строительстве гидроаккумулирующей станции рассматривается Советом Министров СССР.



Наш молодой город стремительно растет вверх и вширь. Темпы его строительства очень высоки: там, где недавно еще ютились ветхие деревянные домики, уже высится несколько этажей будущего дома, а еще через некоторое время загорается по вечерам свет в только что заселенных квартирах.

Однако нередко новоселы первым делом принимают за ремонт: кому захочется жить в комнате с неровным потолком или небрежно выкрашенными стенами? А вот в квартирах, где трудилась маляр Нина Федоровна Козина из строительного управления «Минудобрения», не придется проводить дополнительную отделку. Она подходит к своему делу настоящему, уделяя особое внимание качеству.

Фото С. КАРЕДИНА.

### КОМПЕТЕНТНОЕ МНЕНИЕ

## В выигрыше будут все

Ня для кого не секрет, что на нас, коммунальщиц, много жалоб. Здесь сослаться на объективные причины не следует, много зависит от нас самих. С давних пор слесарь-сантехник стал неотъемлемым персонажем сатирических упражнений пишущих. Много пишут, что мы вымогаем «вознаграждения». Такой порок у нас действительно есть, не стоит от этого отказываться, это все равно не секрет ни для кого. Я не хочу оправдываться, но объяснить все же попробую.

Если у вас вышла из строя какая-нибудь деталь в сантехническом оборудовании вашей квартиры, вы вызываете слесаря. Приходит слесарь (которого, бывает, вы ждете в течение всего дня), и если поломка медкая, устраняет ее. А если что-нибудь посерьезней, начинает вам «вешать лапшу на уши» до тех пор, пока вы финансово «не сооречаете». Поскольку многих комплектующих деталей у нас на складах нет, и очень часто, слесарь же знает, как их можно заменить другими или как сделать самодельные, но задаром этого делать не хочет. Потому что зарплата по нынешним временам мизерная. Она, может быть, и устраняет случайных людей в нашей службе, которые пришли работать к нам лишь бы отбыть свое время, а там хоть потоп. Меня такая зарплата не устраивает. Можно уйти на другую работу, махнуть на все рукой, но ведь и здесь кому-то надо работать.

Мы очень любим снать все в процентах и высчитывать коэффициенты, так давайте посчитаем. Человек приходит домой после трудового дня, будь то рабочий завод, учитель, служащий. Просто человек. В туалете у него где-то что-то подтекает, в ванной нет горячей воды. Радиатор отопления не греет или то-

го хуже — протекает. Нужно вызывать слесаря, значит, надо отпрашиваться с работы, если отпустят. Да и на приход слесаря в этот день не всегда можно надеяться, а если придет, то неизвестно, устранит или нет, «сдерет» или сделает за так. После таких забот, да еще хорошо если они все будут решены, человек опять идет на работу. Так вот и подсчитайте коэффициент принесенной им пользы обществу после такого «отдыха» дома. Ведь со всем этим можно и нужно покончить, и здесь не надо много мудрить.

Ко мне тоже частенько обращаются за помощью. Сначала никому не отказывал. Брать не люблю, честное слово, мне стыдно. Пока стыдно. Так чтобы это не вошло в привычку, стал отказывать в помощи. Тоже стыдно, жалко людей, зато совесть чиста.

У нас уже есть примеры, на основе которых можно переделать всю нашу службу. Сейчас некоторые семьи берут на службу дома. Правильно они делают. Они заинтересованы в том, чтобы у них не было поломок, чтобы дом был чистым, ухоженным, да и вокруг дома чтобы порядок был. Здесь безошибочно работает материальный стимул. Но ведь можно брать на службу и целые микрорайоны группами семей. Такие люди есть. И не надо бояться, что они станут много зарабатывать: посмотрите на наши жилые дома. Они и половины своего срока не отслужили, а состояние их «здоровья» оставляет желать лучшего. Да и жильцам эта система обслуживания намного удобнее нынешней, потому что все их проблемы будут решаться в удобное для них время (или после работы, или в выходные дни), им не придется отпрашиваться с работы.

Ю. ФАДИН, слесарь-сантехник.

### ГОРОД — СЕЛУ

## Приблизить к потребителю

Теперь жителю сельской местности Балаковского и Марковского районов не нужно далеко ехать, чтобы отремонтировать свою машину. В с. Ивановка и рабочем поселке Полднее работают передвижные станции техобслуживания.

— С чем связано открытие передвижных станций? — задаю вопрос начальнику станции техобслуживания ВАЗа В. Н. Долгову.

— Проектная мощность нашей станции — 2 тысячи заездов в год. Мы делаем больше. В прошлом году отремонтировали 6,5 тысячи автомашин. Но потребности еще выше. Чтобы разгрузить станцию, а также приблизить сферу обслуживания к потребителю, мы и стали расширяться.

Сейчас работают три наших филиала.

— Что дает открытие этих филиалов при существующем дефиците запасных частей?

— Дефицит, конечно, есть. Некоторые марки машин, таких, например, как «Нива», не обеспечиваются запчастями даже на 1 процент. Но некоторые работы: кузовные, слесарные, окраска от дефицита не зависят. В 1985 году мы оказали услуг населению на

829 тысяч рублей, план этого года — 420 тысяч рублей, но у нас будет больше. Фактическое выполнение плана розничного товарооборота за 7 месяцев прошлого года составило 527 тысяч рублей, за 7 месяцев текущего года уже 826,5 тысяч рублей.

— Какие новые виды услуг введены?

— Вводятся антикоррозийная обработка кузова автомобиля, реставрация старых двигателей. Смонтировали дополнительно малярно-покрасочную камеру, построили участок для восстановления изношенных запчастей. Вот пока все. Сейчас наша основная работа — подготовка к открытию 7 ноября станции техобслуживания на 4 поста в Путячеве.

Кстати, а будущий год

в Балакове тоже запланировано начало строительства станции техобслуживания производства ПНР на 15 постов с автоматической мойкой и магазином для продажи автомобилей в количестве 2 тысяч штук ежегодно. Ввод этой станции позволит увеличить оказанные услуги населению на 600 тысяч рублей ежегодно.

— Владимир Николаевич, ремонт автомашин и производством запчастей к ним в нашем городе сейчас занимают 9 кооперативов. Ощущается конкуренция?

— Нет, конкуренции мы не ощущаем. Думаю, ее не будет до тех пор, пока в магазине не появятся запчасти. Пока мы — монополисты, к сожалению.

Е. УХОВА.



# ТЕЛЕЭКРАН НЕДЕЛИ

## ВТОРНИК

6 СЕНТЯБРЯ

6.30 «120 минут». 8.35 Л. Н. Толстой. «И свет во тьме светит». Телевизионный спектакль. В перерыве — 9.50 — Новости. 16.00 Новости. 16.15 «Пятилетка: дела и люди». Премьера док. фильма «Размышле-

ния в пути». 16.50 Новости. 16.55 «Без права на провал». Худ. фильм. 18.10 «Родники». Принимает участие фольклорный коллектив села Подсерднее Белгородской области. 18.45 Сегодня в мире. 19.00 «Человек и закон». Тележурнал. 19.30 Кинопублицистика: вчера, сегодня, завтра. 21.00 «Время». 21.40 «Прожектор

перестройки». 21.50 «Все симфонии С. Рахманинова». Первая симфония. Исполняет государственный академический симфонический оркестр СССР. 23.00 «Каскадер». Конный театр.

Вторая программа

10.55 «Осень в лесу». Научно-популярный фильм.

11.05 Французский язык. 2-й год обучения. 11.55 Новости. 12.00 Док. фильм. 12.40 «Вариант «Омега». Худ. телефильм. 1-я серия. 16.50 Для школьников. «Не за тридевять земель». 17.30 «Открытый урок». Док. телефильм. 18.00 «Молодость». «Уд» — «снеуд». 19.00 Ритмическая гимнастика. 19.30 «Са-

ратов». 19.50 Объявления. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «У нас в студии профессор Питер Стаппл» (Новая Зеландия). 20.40 «Жизнь кораллового рифа». Телефильм. 21.00 «Время». 21.40 «Прожектор перестройки». 21.50 «Долгая счастливая жизнь». Худ. фильм. 23.05 Новости.

## СРЕДА

7 СЕНТЯБРЯ

6.30 «120 минут». 8.35 Мультфильмы. 9.05 На приз клуба «Кожаный мяч». 9.50 Новости. 10.00 «В мире животных». 16.00 Новости. 16.15 «Здравствуй, музыка!». 17.00 Новости. 17.05 «Бразильская акварель». Кинопрограмма. 18.05 Сегодня в мире. 18.25 Фут-

боль. Европейские кубки. «Тракия» (Болгария) — «Динамо» (Минск). Трансляция из Болгарии. «Днепр» (Днепропетровск) — «Бордо» (Франция). Трансляция из Днепропетровска. 21.00 «Время». 21.40 «Прожектор перестройки». 21.50 Футбол. Европейские кубки. «Спартак» (Москва) — «Гленторак» (Северная Ирландия). Передача с Цент-

рального стадиона «Динамо». 23.40 «Жальгирис» (Вильнюс) — «Аустрия» (Австрия). 2-й тайм. Передача из Вильнюса. 00.30 «Борач» (Югославия) — «Металлист» (Харьков). Передача из Югославии. В перерыве — 23.30 — Сегодня в мире.

Вторая программа

12.05 Премьера 5-серий-

ного худ. фильма «Дом для наших детей». 1-я и 2-я серии. 13.50 Новости. 13.55 «Вариант «Омега». Худ. фильм. 2-я серия. 18.00 Мультфильм. 18.10 Играет лауреат Международных конкурсов В. Овчинников (фортепиано). 18.45 «Человек и природа». 19.25 «Саратов». 19.45 Объявления. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «Из личных коллекций». Выставка из коллекции Г. А. Мишина в музее имени А. Н. Радищева. 20.50 Телефильм. 21.00 «Время». 21.40 «Прожектор перестройки». 21.50 Премьера 5-серийного худ. фильма «Дом для наших детей». 1-я и 2-я серии. 23.40 Но-

вости. 20.15 «Из личных коллекций». Выставка из коллекции Г. А. Мишина в музее имени А. Н. Радищева. 20.50 Телефильм. 21.00 «Время». 21.40 «Прожектор перестройки». 21.50 Премьера 5-серийного худ. фильма «Дом для наших детей». 1-я и 2-я серии. 23.40 Но-

## ЧЕТВЕРГ

8 СЕНТЯБРЯ

6.30 «120 минут». 8.35 Футбол. Европейские кубки. В перерыве — 9.25 — Новости. 16.00 Новости. 16.15 «От Пектусана до Кэсона». Кинопрограмма о КНДР. 17.00 Новости. 17.05 «Осьминожки». Мультпликационный фильм. 17.15 «...До 16-ти и старше». 18.00

«Музыкальная сокровищница». С. Прокофьев. Фрагмент балета «Ромео и Джульетта». 18.45 Сегодня в мире. 19.05 Мультпликационные фильмы для взрослых: «Укротитель». «Прыжок о ромашках». «В мире пернатых». 19.30 «Резонанс». Как строить европейский дом. 20.45 Народные мелодии. 21.00 «Время». 21.40 «Прожектор перестройки». 21.50 «Все симфонии С.

Рахманинова». Вторая симфония. Исполняет Государственный академический симфонический оркестр СССР. 22.50 Сегодня в мире. 23.00 «По музеям и выставочным залам». Выставка «1000-летие русской художественной культуры» в Академии художеств СССР.

Вторая программа

12.05 Премьера 5-серийно-

го худ. телефильма «Дом для наших детей». 3-я и 4-я серии. 14.05 Новости. 14.10 «Вариант «Омега». Худ. телефильм. 3-я серия. 17.30 «У рояля автор». Играет А. Павлючук. 17.50 Мультфильм. 18.00 «Саратов». 18.20 Объявления. 18.30 «Для всех и для каждого». «Лицом к проблеме». Обсуждение предстоящей реформы ценообразования. 19.30 Ритмиче-

ская гимнастика. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 Встреча с дипломантом I Всесоюзного фестиваля польской песни Н. Зотовой. 20.45 «Памятники прошлого и наука». Док. фильм. 21.00 «Время». 21.40 «Прожектор перестройки». 21.50 Премьера 5-серийного худ. фильма «Дом для наших детей». 3-я и 4-я серии. 23.50 Но-

## ПЯТНИЦА

9 СЕНТЯБРЯ

6.30 «120 минут». 8.00 Мультпликационные фильмы: «Поросенок в колочей шубке». «Веселая карусель». «Как слон в яму угордил». 9.05 К 160-летию со дня рождения Л. Н. Толстого. Док. фильм «В Ясной Поляне». «Лев Толстой в Крыму». 9.45 Ново-

сти. 9.55 Народные мелодии. 15.30 Новости. 15.45 Программа Ленинградского телевидения. 17.00 Новости. 17.05 Программа телевидения Народной Республики Болгарии. 18.05 Премьера мультфильма «Колодец». 18.15 «Наш сад». 18.45 Сегодня в мире. 19.05 «Актуальный объект». Премьера документального фильма «При све-

те дня...». 19.35 Худ. фильм «Научись танцевать». 21.00 «Время». 21.40 «Прожектор перестройки». 21.50 «Песня Ясной Поляны». 22.35 «Взгляд».

Вторая программа

12.05 Премьера 5-серийно-

го худ. телефильма «Дом для наших детей». 4-я и 5-я серии. 17.05 Программа мультфильмов. 17.25 «Музыка — свет неближний». Песни С. Ткачева. 17.50 «Саратов». 18.15 «02» сообщает... 18.25 Хоккей. Чемпионат СССР. «Динамо» (Рига) — «Динамо» (Москва). Трансляция из Риги. В перерыве — 19.05 — «Если хочешь быть здоров». Дыхательная гимнастика.

— 19.50 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.45 Встречает фольклорный ансамбль «Колхети» Грузинской государственной филармонии. 21.00 «Время». 21.40 «Прожектор перестройки». 21.50 Премьера 5-серийного худ. фильма «Дом для наших детей». 5-я серия. 22.50 Новости.

## СУББОТА

10 СЕНТЯБРЯ

6.30 «120 минут». 8.35 «Мелодии степи». 9.00 «Отчего и почему». 9.30 «Надвиг Азии». Документальный фильм. 10.00 «Движение без опасности». 10.30 «День среди мастеров». 11.00 «Перестройка и культура». Издатели и читатели. 12.00 Концерт болгарской художественной самодеятельности. 12.20 «В сменах социализма». Тележурнал. 12.50 Премьера мультпликационного фильма «Шурале». 13.00 «В мире

животных». 14.00 «Для всех и для каждого». 14.30 Новости. 14.40 К 70-летию ВЛКСМ. «Я шагаю по Москве». Худ. фильм. 15.55 «Игра в детектив». «Ответы на письма». 16.35 Международная программа. 17.35 «Песня-88». 18.30 Впервые на экране ЦТ. Худ. фильм «Иди и смотри». 1-я и 2-я серии. 21.00 «Время». 21.40 «Прожектор перестройки». 21.50 «История о несостоявшемся флейтисте». Музыкальная программа с участием заслуженного артиста Эстонской ССР Я. Йоалы. Передача из Тал-

лина. 23.05 Новости. 23.15 «Монтаж». Молодежный телефильм.

Вторая программа

8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 Телеобзорение «Перспектива». 8.55 Реклама. 9.05 «Телевизионный абонемент». А. М. Горький — «Варвары». «Дачники». 10.05 Реклама. 10.10 «Перестройка и право». 10.25 «Здоровье». 11.15 «Неделя области». 12.10 К 160-летию со дня рождения Л. Н. Толстого. Мастер сцены читает произведения великого

писателя. 12.40 Телефильм. 12.50 «Духовнические встречи». В передаче принимает участие первый секретарь Духовнического РК КПСС А. И. Гузев. 13.30 «Домашняя академия». 14.00 «Очевидное — невероятное». 15.00 «Делаем с нами, делаем как мы, делаем лучше нас». 16.00 «Продлись, продлись очарованье». Худ. фильм с субтитрами. 17.25 «Федя Зайцев». Мультпликационный фильм. 17.45 Хоккей. Чемпионат СССР. «Спартак» — «Крылья Советов». 2-я и 3-я периоды.

19.15 «Звучит гитара». Играют П. и А. Иванниковы. 19.45 Премьера док. фильма «Веление времени». О миролюбивой политике Советского Союза в борьбе за ликвидацию ядерного оружия. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.20 «Вас приглашает. Образцово-показательный оркестр комендатуры Московского Кремля». 21.00 «Время». 21.40 «Прожектор перестройки». 21.50 «Фильмы студий союзных республик». Премьера худ. фильма «Томирис». 23.00 Новости.

## ВОСКРЕСЕНЬЕ

11 СЕНТЯБРЯ

8.00 Новости. 8.15 Ритмическая гимнастика. 9.00 «Хатынь». Док. телефильм. 9.10 Г. Свиридов. «Маленький триптих». 9.20 Тираж «Спортлото». 9.30 «Будильник». 10.00 «Служу Советскому Союзу!». 11.00 «Утренняя почта». 11.30 Клуб путешественников. 12.30 «Музыкальный кюск». 13.00 Сельский час. 14.00 «Здоровье». 14.45 Театр юного зрителя. Премьера телеспектакля. Часть 1-я — «Загадка», часть 2-я —

«Армянская ССР». фильм 2-й — «Штат Вашингтон». 00.10 Новости.

Вторая программа  
8.00 «На зарядку становись!». 8.15 «Советская поэзия». Лирика Яна Райниса. 9.15 «Эрудит». Научно-популярные фильмы. 10.10 «Портреты». И. С. Тургенев. Страницы жизни и творчества. 11.00 Основы экономических знаний. Тележурнал «АГРО». 11.30 Клуб путешественников. Телевикторина: знаете ли вы Москву? 12.30 «Русская речь». «Язык — живая плоть идеи». О языке

пись. А. Н. Островского. 13.00 «Наука: теория, эксперимент, практика». Рассказ об уникальном лазерном, созданном в СССР; перевозка сверхтяжелых грузов; хранение фруктов в газовой среде; новости науки и техники. 13.30 Телевизионный док. фильм «Не по умыслу (Укр. телефильм)». 13.40 «Комбаты». Телевизионный худ. фильм. 1-я и 2-я серии. 15.50 Экран док. фильма. Премьера телевизионного фильма «Пронягин». 16.50 Мультфильмы. 17.20 «Теле-

визионный музыкальный абонемент». Камерный хор «Мадригал» (Филиппины). 18.20 Премьера телевизионного док. фильма «Монрепо» (Ленинград). 18.40 Встреча танкистов с мастерами искусства в Останкине. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «За безопасность движения». 20.20 «Райнис. Посев бури. 1905-й». Док. телефильм. 21.00 «Время». 21.40 «Фильмы союзных республик». Премьера телевизионного худ. фильма «Не было бы счастья...». 22.15 Новости.

Спортклуб ДОСААФ Саратовгэсстрой  
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА КУРСЫ:

- радиотелемехаников,
- механиков холодильных установок,
- водителей мотоцикла категории «А».

Обращаться по адресу: ул. Академика Жука, 12 с 10 до 19 часов, телефону 4-22-27, 94-19-18.

5-3

### К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА!

В ателье «Салон обновления одежды», расположенном по ул. Шевченко, 110, можно оформить заказ на ремонт и изготовление изделий из натурального меха. Срок изготовления шуб — 20 дней, ремонта — 2-3 дня.

В ателье города поступила фланель. Специалисты ателье приглашают вас заказать платье или калат для дома, мужскую пижаму или сорочку.

- Наши ателье расположены:
- Дом быта — ул. Ленина, 91,
  - ателье № 3 — ул. Мясная, 21,
  - ателье № 4 — ул. Шопса, 49а,
  - ателье № 6 — ул. Менделеева, 2,
  - ателье № 8 — ул. Степная, 48,
  - салон обновления — ул. Шевченко, 110,
  - ателье № 7 — ул. Титова, 25.

Приглашаем вас посетить наши ателье!

Квалифицированно обрезаю садовые деревья и кустарники. Обращаться ул. Грибоедова, 9 (можно письменно).

### На книжках ГРОДА

- 6, 7 сентября. МИР, Красный зал.
- Асса — в 12, 15, 18, 15, 21.
- Зеленый зал. Чудесная дубрава — в 14, 30. Асса — в 17, 20.
- Синий зал. Асса — в 10, 16, 30, 20, 30.
- РОССИЯ. Встреча у старой мечети — в 9, 30. Любовь из пассажа — в 11, 10, 13, 15, 17, 19, 21, 15.
- КОСМОС. Душа моя — в 9, 12, 15, 18, 15, 21.
- XX ЛЕТ ВЛКСМ. Большой зал. Корона Российской империи, или Снова неуловимые — в 9, Башня — в 11, 30, 13, 15, 17, 19, 21.
- Зал повторного фильма. У меня все нормально — в 14, 16, 18, 20.
- ОКТАБРЬ. Приш за семью морями — в 9, 15. Тайна старого чердака — в 11, 13, 15. Соблазн — в 17, 18, 50, 21.

Редактор Е. Е. ШУТОВ



413800  
г. Балаково  
Саратовской обл.,  
пл. Свердлова, 4а

### ТЕЛЕФОНЫ:

редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь и отдел объявлений — 4-07-40, отдел партийной жизни — 4-16-79, отделы промышленности, транспорта и строительства — 4-06-87, отдел писем — 4-15-01, отдел информации и социальных проблем — 4-25-67.

Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательства, полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома, г. Балаково, пл. Свердлова, 69. Объем 1 п. л., заказ № 143, тираж 34863.